



От старины глубокой до века электроники

В Центральной библиотеке состоялось вводное занятие клуба «Библиофил».

Уроки библиотечно-библиографической грамотности в этом учебном году будет посещать 10 класс ИСОШ № 1 (классный руководитель Семенова Л. И.). Участники мероприятия обсудили программу клуба на 2018-2019 учебный год. Ведущий библиограф Центральной библиотеки Екатерина Воронцова рассказала учащимся о первых библиотеках Древнего Египта, Древней Греции, первых древнерусских библиотеках, о крупнейших библиотеках России, Национальной библиотеке Чувашской Республики и об истории Центральной районной библиотеки. Рассказ библиографа сопровождался показом электронной презентации «Голос старой книги. История возникновения библиотек», подготовленной в Центральной библиотеке.